

## Chance Český pohár žen 2023/2024 - Final Four

finále: **VK Dukla Liberec – VK Královo Pole 3:0 (25:23, 25:18, 25:11)**

o 3. místo: **TJ Ostrava – PVK Olymp Praha 2:3 (14:25, 13:25, 25:23, 25:20, 11:15)**



Dvě kola před koncem si tříbodovým vítězstvím nad Ostravou výrazně pomohly k předkolu play-off Benátky nad Jizerou. Důležitý bod si připsal Zlín, i když z Beskyd chtěl asi více. Lvi potvrdili první místo v tabulce vítězstvím v Českých Budějovicích a Brno na domácí palubovce porazilo Příbram. Odolena Voda odehrála v Karlových Varech slušný part, ale na body to nakonec nestačilo. 23. kolo bude dohráno ve středu před televizními kamerami, kdy na Kladno přijede Ústí nad Labem.

## VK BENÁTKY NAD JIZEROU – VK OSTRAVA 3:0 (25:21, 25:23 a 25:21)

Do Benátek přijela Ostrava, která společně s domácím týmem bojuje o záchranu ČEZ extraligy mužů. Dno tabulky je velmi vyrovnané a v sázce je poslední volné místo pro předkolo play off a zároveň hrozba sestupu do baráže. Benátky i Ostrava měly shodně 15 bodů a každý bod je pro ně velmi důležitý. Vzájemné měření sil na Moravě v 10. kole vyznělo lépe pro Benátky, které zvítězily až po boji 3:2. Ostrava v přestupním termínu citelně posílila o Petera Michaloviče, který Ostravě před jedenácti lety zařídil poslední titul mistra ČR. I Benátky mají ve svých řadách posily. Nahrávač Tomas Sorra a blokař Jiří Král, nahradili Jiřího Srba (AERO) a Martina Hudáka, který posílil Dobřichovice. Nakonec domácí volejbalisté po vítězství 3:0 získávají vedlejší tři body a mohou stále pomýšlet na předkolo play off, jako v loňském roce.

**Domáci:** Tomas Sörra, Patrik Pokopec, Jiří Král, Filip Křestán, Daniel Šulista, Vojtěch Patočka, libero Michal Kotek. **Střídali:** Ondřej Matras, Oleksandr Dergunov, Pavel Švandrlík

**Hosté:** Matouš Vancl, Jakub Dvořák, Tymur Tsmokalo, Filip Jarosinski, Mark Olsen, Dawid Pawlun, libero Jakub Motyčka. **Střídali:** Jakub Pelikán, Lubomír Mazoch, Peter Michalovič, Matěj Resl

**Filip Křestán (kapitán VK Benátky nad Jizerou):** „Byl to hrozně těžký zápas. Jednak fyzicky, protože jsme měli čtvrté zápasy v Praze, potom psychicky, protože jsme všichni věděli, o co se hraje. Byli jsme všichni bodově nastejno. Moc nám nepomohlo, že Ústí vyhrálo doma. Zda to bylo zaslouženě nebo nebylo, zda se domluvili. To už je v podstatě jedno. My víme, že musíme hrát a že to máme ve svých rukách. Dnes jsem pyšný na celý tým, že utkání zvládnul, protože ty stresující chvíle tam byly. Řekli jsme si v šatně, že je to v nás a musíme dokázat lidem, že tam kde jsme v tabulce, takže tam nepatříme. Bohužel je to tak, tak to je a nyní to máme ve svých rukách, abychom byli v předkole play off. V podstatě, když si to prohrájeme, tak si to prohrájeme vlastní vinou a ne, že se někdo s někým domluví. Jsem hrdý na svůj tým, že zvládl ve třech setech těžký zápas a nyní si jdeme užít náš ples a asi si nějaké pivo dám.“

**Aleš Dittrich (trenér VK Benátky nad Jizerou):** „Určitě je vítězství pro nás povzbuzující. Hráli jsme koncentrovaně všechny tři sety. Myslím si, že soupeř slušně podával a my jsme měli problém s příjmem, ale nakonec jsme se s tím dokázali vyrovnat, což bylo dobře.“

**Jakub Dvořák (kapitán VK Ostrava):** „Prohráli jsme v Benátkách 3:0 v přímém boji o předkolo play off, o to poslední desáté místo. Výkonem, který se možná může někomu zdát, že Ostrava zase hraje další sezónu tužku, nemá na to hrát a bojí se, že půjde do baráže. Ale já ty borce vidím celou sezónu, ale my nejsme absolutně schopni naplnit ten náš

potenciál v zápasech. Tady jsou kluci, kteří klidně dokáží celý set, celý zápas odehrát sami – když mají dobrý den. Jediný, kdo to nyní zde předvádí je Peter Michalovič, který nyní k nám přišel. Ale to je prostě málo. Nyní máme před sebou ještě dva zápasy, musíme potrénovat, co to jde. Příští víkend máme volno a potom se musíme vrhnout do zbylých dvou zápasů a doufat že nám to vyjde a ostatním ne.“

**Ivan Pelikán (asistent trenéra VK Ostrava):** „Benátky byly proti nám lepší na podání. Zkazili jsme dvacet servisů a zaznamenali pouhý bod. Benátky zkazily jenom jedenáct servisů. To už je dvacet bodů a prohráli jsme pouze 25:21, 25:23, 25:21. Benátky více bojovaly, byly lepší na podání a lépe bránily blokem. Nyní musíme doma zabojovat s Brnem a potom ve Zlíně.“

## BLACK VOLLEY BESKYDY – VSC FATRA ZLÍN 3:2 (24:26, 25:19, 25:22, 23:25 a 15:7)



Základní část letošního ročníku ČEZ extraligy mužů míří sice pomalu do finále, ale k velké divácké radosti je stále o co hrát. V dnešním utkání v Beskydech šlo hostujícímu Zlínu o „životní“ body. Před tímto zápasem totiž byla Fatra na posledním, sestupovém místě. Přes veškerou snahu si však odváží ze severu Moravy jen jeden bod za prohru 2:3. Dva body zůstávají doma v Beskydech.

**Domáci:** Benda, Klimeš, Mišek, Koloušek, Guimaraes, Perry, libero Krejčíček. **Střídali:** Hilšer, Sztolarik

**Hosté:** Kozák, Pražák, Truong, Toman, Čechmánek, Římal, libera Viceník, Vodička. **Střídali:** Žák

**Martin Hilšer (nahrávač Beskyd):** „Myslím, že do zápasu jsme nastoupili trošku vlažně a tím pádem nám utekla koncovka. Do druhého setu jsme nastoupili s trošku pozměněnou sestavou. To

si myslím, že nám vyšlo, že to přineslo do hry víc života. Pak jsme zase ve čtvrtém setu trošku polevíli a zase nám utekla koncovka. Tiebreak jsme měli pod kontrolou a v klidu jsme si ho dohráli 15:7.“

**Michal Provazník (trenér Beskyd):** „Myslím, že dnešní zápas trošičku ovlivnilo zranění Perryho v prvním setu, kdy už závěr dohrával všelijak. Nevíme, co má s nohou, takže uvidíme. Přesto všechno si myslím, že jsme měli první i čtvrtý set zvládnout a bylo by to za tři body. Takhle ten zápas připomínal utkání ve Zlíně, kdy to bylo nahoru, dolů, chvíli jsme tahali my za lepší konec, chvíli Zlín. Byly to obrovské šňůry na jedné i na druhé straně, ale tentokrát těch kladných šňůr bylo víc u nás, takže jsme vyhráli 3:2. Přeju Zlínu, aby dohrál sezónu tak, jak si představuje a my doufám uspějeme v play-off.“

**Duc Luan Truong (kapitán Fatry):** „První set byl jak na houpačce, naštěstí to vzal do svých rukou Dan Římal, dal dvě esa v koncovce a to rozhodlo ten set. Pak si myslím, že jsme měli trošku problémy s podáním Beskyd, dva sety nás trošku drtili. Ve čtvrtém setu zase individuálním výkonem Pražáka na bloku jsme dotáhli ten set, ale jinak je náš výkon nekonzistentní a neudržíme výkonnost celý zápas. V tiebreaku nás domácí tým rozstřílel na servisu.“

**Zdeněk Sklenář (trenér Fatry):** „Do dnešního zápasu jsme šli s tím, že tady chceme urvat body, nakonec si odvážíme jeden. Na začátku jsme měli řekněme mírný respekt ze skákaného servisu, paradoxně nám v dnešním zápase nejvíc škodila plachta. Vašek Žák nebo Adam Kozák by měli nabrat sebevědomí, protože jsou v téhle činnosti velmi výrazní a my jako tým je velmi potřebujeme. My po desetidenní pauze budeme lehce odpočatí a musíme do toho najet znovu a na domácí půdě ukázat, že jsme na správné cestě.“

**Volejbal Brno – VK Trox Příbram 3:1 (25:22, 19:25, 32:30, 25:18)**

**VK Jihostroj České Budějovice – VK Lvi Praha 0:3 (19:25, 22:25, 22:25)**

**VK ČEZ Karlovarsko – AERO Odolena Voda 3:1 (26:24, 31:33, 27:25, 25:20)**



## Dobře servírující Ostrava nedala šternberským sokolkám šanci uspět

Všechny tři body z předehrávky 22. kola volejbalové extraligy žen 2023/24 si ze Šternberka odvezly hráčky Ostravy, když kromě druhého setu si udržovaly herní převahu a po zásluze zvítězily.

### TJ Sokol Šternberk – TJ Ostrava 0:3 (17:25, 20:25, 22:25)

**Domáci:** Cohen, Kurerova, Kloda, Úradníková, Látalová N., Weidenthalerová, libero Vyjídková.

**Hosté:** Mikelová, Jedličková, Skřivanová, Kojdová, Hadáčková, Kašparová, libera Slavíková, Tobiášová.

**Střídaly:** Jasečková, Látalová Z., Jakuškina, Bauerová, Chládková

**Aneta Weinenthalerová (kapitánka TJ Sokol Šternberk):** „Dneska nás soupeř hodně zatlačil servisem, měl ho výborný. My jsme měly někdy dobrý momenty, někdy špatný, ale pořád je na čem pracovat a jak říkám po každém zápase - my se prostě musíme zvednout a zkusit to dál.“



**Miroslav Jehlář (trenér TJ Sokol Šternberk):** „Soupeř na nás dneska nastoupil hodně kvalitním servisem a v podstatě nás zastavil od útoku středem. My jsme začali opatrně první set a několik vytvořených chyb nás potom stálo celý set. Druhý set jsme začali agresivněji a dokázali jsme vést do stavu 18:16, pak ale soupeř projevils svou sílu a set získal. Třetí set už nenechal soupeř náhodě, takže gratuluji k vítězství. My máme na čem pracovat a bude muset zapracovat na servise.“

**Sandra Skřivanová (kapitánka TJ Ostrava):** „Jsem ráda za tři body, po minulé návštěvě Šternberku jsme měly co napravovat. Tlačily jsme servisem, výborně jsme ubránily klíčové hráčky, a to si myslím, že dneska rozhodlo. Jsem ráda za výsledek 3:0.“

**Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava):** „Máme za sebou Český pohár. Dneska jsme chtěli hrát efektivně, a to se nám povedlo, takže mňam pochvala a jedeme dál, protože nás čekají super zápasy.“

Kolo pokračovalo v sobotu...

**VK Šelmy Brno – VK Dukla Liberec 3:0 (25:20, 25:20, 25:18)**

**VK Prostějov – PVK Olymp Praha 3:2 (25:20, 23:25, 25:19, 17:25, 15:8)**

**VK Šantovka Olomouc UP – VK Královo Pole 0:3 (30:32, 13:25, 23:25)**

### VOLEJBAL PŘEROV – TJ SOKOL FRÝDEK-MÍSTEK 2:3 (10:25, 25:15, 19:25, 25:20 a 12:15)

**Domáci:** Tinklová, Lazárková, Kohoutová, Biassou, Hůsková, Paige, libera A. Kulová, Horská. **Střídaly:** Zatloukalová, Oborná, Oujezdská, Martincová, McClellan

**Hosté:** Dvořáčková, Montoya Murillo, Fukalová, Doshkova, Agbolossou, Strušková, libero D. Kulová. **Střídala:** Petrová

**Michaela Zatloukalová (kapitánka Volejbal Přerov):** „Byl to pro nás jeden z nejdůležitějších zápasů sezóny. Vstup do zápasu podle toho ale nevypadal, nebyly tam žádné emoce. Frýdek nám ale hodně pomohl tím, že kazil hodně servis. Máme bod, ale mohly jsme mít klidně tři.“



**Radim Vlček (trenér Volejbal Přerov):** „Po dnešním utkání zklamání. Nezvádli jsme důležité utkání o play off. Jediné pozitivní je, že máme aspoň bod, který nás udržuje ve hře.“

**Veronika Strušková (kapitánka F-M):** „Věděly jsme, že to bude těžký zápas. V Přerově se vždycky hraje špatně, je tady plná hala, velký hluk. Začaly jsme dobře servisem, který nám v druhém setu odešel. Další sety už byly vyrovnané, tahaly jsme se o každý bod. Jsem ráda, že dva body zůstaly u nás.“

**Alexandra Dedková (trenérka F-M):** „Z naší strany skvělý nástup, kdy jsme skvěle servirovaly a Přerov si nebyl schopný přihrát, takže ten set jsme vyhrály hlavně servisem. To se obrátilo v druhém setu, kde jsme hodně kazily servis a hůř jsme přihrávaly. To se opakovalo pořád dokola. Pokud jsme chybovaly na servise, tak jsme prohrávaly. Tiebreak už je trošku loterie, ale byly jsme lepší útočně i na servise.“

**Druhá liga mužů** – tajenka rébusu vítěze skupiny C byla v sobotu v Ostravě vyřešena = celek Slavie OU-Volejbal Ostrava v přímém souboji s týmem SK Kojetín 2016 B neuspěl a oba zápasy prohrál 1:3. Kojetín tak má již pohodlný náskok patnácti bodů a dvou zápasů k dobru. Úspěšný nebyl ani celek Nového Jičína, který podlehl ve Starém Městě také shodně 2x 1:3

**Druhá liga žen** – napínavý souboj o prvenství ve skupině C pokračuje. Oba protagonisté v sobotu neztratili ani jeden bod = Opava porazila Bílovec 3:0 a 3:1; Ostrava B pak doma Kroměříži nepustila ani jeden set. Opava zatím nasbírala bodů 68 a béčko Ostravy o jeden méně. Sokol F-M B získal celkem pět bodů za výsledky 3:0 a 3:2 v zápasech se Sokolem Šlapanice

**EX-U20Z** - celek TJ Ostrava zvítězil v B skupině. Za ním se seřadila družstva Volejbalu Přerov, TJ Kralupy a VK Madeta České Budějovice. Ve skupině C startovaly sokolky Frýdku-Místku. Turnaj skončil následně: 1.VK Prostějov, 2.VO TJ Lanškroun, 3.TJ Sokol Frýdek-Místek a 4.TJ Tatran Střešovice

#### **EX-U18M -**

skupina A = 1.Kladno Volejbal, 2.VK České Budějovice, 3.Green Volley F-M, 4.VK Lvi Praha, 5.TJ Slavia Hradec Králové  
skupina C = 1.VK Trox Příbram, 2.SKV Ústí nad Labem, 3.TJ Spartak Velké Meziříčí, 4.Blue Volley Ostrava, 5.Vlci Nový Jičín  
skupina E = 1.VK Jirkov, 2.VK PFN Znojmo, 3.Red Volley Frýdlant n/O, 4.VK Sport Rychnov nad Kněžnou

### **Český pohár starších žaček odehrál druhé kolo finálové části**

Ve skupině B obsadila Ostrava druhé a Bílovec šesté místo. Ve skupině D se nedařilo celku Happy Sport Opava a skončil na osmé příčce. Poslední zastoupení jsme měli ve skupině E, kde byl Nový Jičín třetí a Raškovice sedmé

## **Krajské přebory**

**V krajském přeboru žen se hrálo následně:** TJ Frenštát – VK Karviná 3:2 a 2:3, VK Polanka C – TJ Hlučín 3:1 a 2:3, Happy Sport Opava – VK Polanka A 3:0 a 2:3, TJ Ostrava D – TJ Slavoj Český Těšín 3:2 a 3:1

**MS-U22-M:** překvapivé výsledky se zrodily v Hlučíně – vedoucí celek soutěže doma podlehl v obou zápasech poslednímu týmu soutěže = TJ Hlučín – VAM Olomouc 1:3 a 0:3, Blue Volley Ostrava B – VO Slezská Orlice 2x 3:1.

**MS-U16-M:** hrály se pouze zápasy skupiny A = 1.VK Ostrava, 2.Green Volley F-M, 3.Happy Sport Opava, 4.SK Kojetín 2016, 5.SVK Nový Jičín B. Zbývající skupiny odehrají své zápasy tuto neděli

#### **MS-U14-M:**

Skupina A: 1.Volejbalový spolek Ostrava, 2.SVK Nový Jičín A, 3.VK Ostrava A, 4.Blue Volley ZŠ Formana, 5.Red Volley Frýdlant n/O

Skupina B: 1.Blue Volley ZŠ Kučery, 2.Green Volley F-M, 3.VK Ostrava B, 4.SVK Nový Jičín B, 5.Blue Volley ZŠ Albrechtice

#### **MS-U18-Z:**

Skupina o 1. – 4. místo: VK Valašské Meziříčí – TJ Ostrava 3:0 a 3:1, VK Raškovice – VK Kylešovice 2x 0:3

Skupina o 5. – 8. místo: VAM Havířov – TJ Sokol F-M B 3:1 a 1:3

Skupina o 9. – 14. místo: VK Karviná – VK Polanka 3:0 a 3:1, VK Austin Vsetín – Volejbalový spolek Ostrava 2x 3:0